
Řešení 10. lekce – čtyřleté studium 

 

1)a 

2) F B D E 

3) médií, cizích, španělštinu, románský, zavítal, masivy 

4) d 

5) d 

6) c 

7) noc byla vlahá a měsíčná, náměstí bylo pusté, ponocný minul, (ponocný) zmizel, bylo ticho 

8) pamětihodnou 

9) A-b, B-d, C-e, D-b 

10) d 

11) b 

12) D 

13) C 

14) A 

15) C 

16) sil ubývalo 

17) jako magnet 

18) D 

19) E A D C B 

20) B D A E C 

21 a) vítr je síla, sráz se tyčí, nikdo nepronik 

      b) b 

      c) A A N A 

      d) D 

22) A 

23) b 

24)světa, Neruda,  Karel, Ostře 

25) C krkonošští 

26) podhůří 



27) c 

28) c 

 

 


